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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  

τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών,  

κ. Χρήστο Σταϊκούρα 

Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 2024 

Θέμα: «Δημοπράτηση του εκσυγχρονισμού του Φράγματος Πηνειού» 

Η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας από την προηγούμενη κοινοβουλευτική θητεία 

έθεσε ως προτεραιότητα τον εκσυγχρονισμό του Φράγματος Πηνειού με την 

ωρίμανση όλων των απαραίτητων μελετών. Για αυτόν τον λόγο, με απόφαση της 

Διεύθυνσης Αντιπλημμυρικών & Εγγειοβελτιωτικών Έργων (Δ19) το έργο 

χαρακτηρίστηκε Εθνικού Επιπέδου, Ειδικού και Σημαντικού, και παράλληλα 

εγκρίθηκε η ένταξή του στον προγραμματικό σχεδιασμό της Γενικής Γραμματείας 

Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. 

Παράλληλα, με την ίδια απόφαση εγκρίθηκε η άμεση εκπόνηση μελέτης με τίτλο 

«Μελέτες συμπληρωματικών έργων φράγματος Πηνειού για ανακαίνιση 

προσβασιμότητα ασφάλιση και ανάδειξή του και μελέτες έργων ταμίευσης άρδευσης 

και ύδρευσης τ. Δήμου Ωλένης Ηλείας», η οποία περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την 

υδρολογική διερεύνηση των δυνατοτήτων του ταμιευτήρα Πηνειού, τη διερεύνηση 

έργων ενίσχυσής τους, την εγκατάσταση συστήματος αυτόματου ελέγχου, την 

κατασκευή νέων αρδευτικών δικτύων στην περιοχή της Μανωλάδας και τη βελτίωση 

των συνθηκών λειτουργίας και συντήρησης του δικτύου του ΤΟΕΒ Μυρτουντίων. 

Για την απρόσκοπτη ωρίμανση της μελέτης, εγκρίθηκε η δέσμευση ποσού ύψους 3,5 

εκατ. ευρώ για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης και τη διακήρυξη των τευχών 

δημοπράτησης που έχουν συνταχθεί από τη Διεύθυνση Αντιπλημμυρικών και 

Εγγειοβελτιωτικών Έργων. 

Επειδή: 

ο εκσυγχρονισμός των υποδομών του Φράγματος Πηνειού είναι έργο κομβικής 

σημασίας για την αγροτική και γενικότερα την οικονομική ανάπτυξη της Ηλείας και 

της Δυτικής Ελλάδας, 

η ολοκλήρωση του συγκεκριμένου έργου θα συμβάλει στη βιώσιμη διαχείριση των 

υδατικών αποθεμάτων και στην περιβαλλοντική αναβάθμιση της ευρύτερης 

περιοχής, 

 

mailto:d.avgerinopoulou@parliament.gr
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2878

Ημερομ. Κατάθεσης:

29/1/2024



 

Δρ. ΔΙΟΝΥΣΙΑ – ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΥΓΕΡΙΝΟΠΟΥΛΟΥ 

Βουλευτής Ηλείας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος της Βουλής 

______ 
Μητροπόλεως 1, 10557, Αθήνα, τηλ.: 210 3709626 /211 4118547 

email: d.avgerinopoulou@parliament.gr  

 

πρόκειται για έργο χαρακτηρισμένου εθνικού επιπέδου, με πολλαπλά οφέλη για την 

οικονομία, το περιβάλλον και τον τουρισμό,  

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός:  

1. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα δημοπράτησης, κατασκευής και 

ολοκλήρωσης του εκσυγχρονισμού των υποδομών του Φράγματος 

Πηνειού; 

2. Ποιο είναι το συνολικό κόστος του έργου και σε ποιο χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα θα ενταχθεί; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

Δρ. Διονυσία – Θεοδώρα Αυγερινοπούλου 

Βουλευτής Ν. Ηλείας, Ν.Δ. 
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